

皖北煤电恒源煤矿：有事“码”上说 实事马上办

本报讯（通讯员 夏伟）“真方便，以前有啥小问题不用跑腿就能办了。”近日，皖北煤电恒源煤矿职工高海波通过手机扫描“码上办”二维码，将宿舍反映明灯不亮、无线网信号不稳定的情况反馈到平台，矿工会通过后台收到信息后，立即联系责任单位，更换了照明设备和 wifi 网线并进行维修，问题得到快速解决。

“以前宿舍有问题，需要找宿管员反映，再由宿管员联系相关部门才能处理。现在有了‘码上办’，反映问题简单，解决问题迅速，真是太方便了。”高海波高兴地说。

近一段时间，恒源煤矿开通的“码上办”服务平台，收到了“大职工”的一致好评。

为进一步畅通职工诉求渠道，解决广

大职工最关心、最直接、最现实的问题，恒

源煤矿充分发挥互联网优势，开通了“码

上办”为民实事服务平台。

“职工可以通过微信扫码，登录服务

平台，以文字叙述、图片、视频和语音等方

式咨询、反映各类急难愁盼问题和诉求。”该矿工会副主席汪林虎说。



全员“抠细节”省钱又提效

■ 本报通讯员 黄俭

近日，在石油工程建设公司中原建工公司西三线潮州项目施工现场，一垛垛煤条或者防晒网盖住的管材短节，以前回收好的管材边角料集中存放保管。这个看似普通的存放区，正带动项目掀起一场全员参与的降本增效热潮，职工们纷纷拿出自己的绝招，成功地将材料浪费降到最低。

项目部施工班组长为图方便，常常将材料堆放成山，造成浪费。为此，项目部

将材料堆放整齐，减少浪费。

项目部在材料堆放时，将材料按类别

分类，做到整齐美观，方便取用。

项目部在材料堆放时，将材料按类别</